

... jih lahko ugotovimo, da so vse naloge primerno
... je Goriške pokrajine s sedežem v Novi Gorici.

... a pokrajine:

... e sprejema in izvaja programe zdravstvenega varstva,
... ancira javne bolnišnice in druge aktivnosti je nujno, da
... ru pri Gorici postane regijska t. j. pokrajinska bolnica. Isto
... bolnišnico v Idriji. V vseh centrih (Ajdoščina, Idrija, Nova
... o Zdravstvene domove in druge zdravstvene institucije za
... a ukrepov na področju javnega zdravja. Na nivoju pokrajine je
... koordinacijo delovanja in zagotavljanje medsebojne pomoči v
... ravne nesreče, epidemije itd). V Novi Gorici delujejo zavodi (n.pr.

... **la, družine in socialnega varstva:** pokrajina načrtuje in organizira
... ene storitve in programe s področja dela, družine in socialnega varstva.
... sem za varstvo otrok, za pomoč starejšim in družinam. Organizacija tep
... možna le, če jih izvaja lokalna skupnost, ki je dovolj velika in dovolj

... m. Gre tudi za usklajeno delovanje vseh ustanov, institucij in izvajalce
... v prostoru Goriške pokrajine. Le tako je možno zagotoviti enakomeren
... razni centri za zagotavljanje pomoči in socialno delovanje, gradnja in š

... v starejših občanov itd.

... **področju šolstva, kulture in športa:** pokrajina pripravlja in sprejema p
... oča nekatere izvajalce in jih tudi financira ter enakomerno razporeja m
... Novi Gorici je Univerza, ki se zavzema za širitev svojih kampusov v d
... središča, celo preko meje. Ustanovljene so in še se bodo ustanovljale n
... ima razvito srednje šolstvo z vsemi potrebnimi kadri in prostori. Tudi

... razvoj. Knjižnice, muzeji, gledališča in druge kulturne institucije s
... povezovala med seboj na pokrajinskem nivoju.

4. **Na področju zaščite in reševanja:** pokrajina sprejema program
... pokrajine je v preteklosti doživelo več naravnih nesreč: potre
... plazov, požari itd. Take nesreče ne more reševati samo loka'
... krajevna skupnost), ker je prešibka, niti ne država, ker je p
... zbirokratizirana. Hitre ukrepe lahko zagotovi le pokrajini
... preteklosti že pokazalo kot zelo uspešno.